

JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

]

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 20 .11 .2020

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești** , județul Argeș , astăzi data de mai sus orele 09:00 are loc ședința extraordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 8 consilieri din totalul de 9, după cum urmează:**Amza Adrian,,Bundă Ionela,Brînzescu Constantin,Furtunescu Elena-Cristina , Iancu Vasile Cornel,Nedelcu Marian,Mihai Vasile,Postelnicu Emil-Viorel .**

Dl președinte de ședință **Postelnicu Emil-Viorel** , dă citire și supune spre aprobarea consiliului local următorul proiect al ordinei de zi:

- 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului local ;
- 2.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021;
- 3.Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului .
- 4.Diverse

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi .

Dl Postelnicu Emil Viorel spune că aprobarea procesului –verbal al ședinței anterioare va fi pus la dispoziția consilierilor la sedinta următoare .

În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 2 din ordinea de zi și dă cuvântul d-nei Stana Niculina de a prezenta referatul cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 3/2020 .

În continuare se trece la discuții și dl Postelnicu Emil Viorel propune să rămână cota de impozitare la 0,1% . Dl. Iancu Vasile Cornel întreabă dacă se pot transfera suprafete de teren de la un rol agricol/fiscal la altul .

Nemaifiind discuții și întrebări la acest punct dl președinte de ședință supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 3/2020 care este aprobat favorabil de 8 consilieri din totalul de 8 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 3/2020** , hotărâre ce se va anexa la dosarul prezentei ședințe de consiliu local .

În continuare dl președinte de ședință trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi cu privire - Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului și dl primar propune pentru a fi ales viceprimar pe dl. Consilier Nedelcu Marian , dl Iancu Vasile Cornel se autopropropune pentru a fi ales viceprimar , dna Bundă Ionela propune pentru funcția de viceprimar pe dl. Brânzescu Constantin , iar dl Postelnicu Emil Viorel se autopropropune pentru ocuparea postului de viceprimar în urma alegerii în consiliul local .

Ca urmare a votului nu a fost ales viceprimar fiind consemnate următoarele rezultate :

- Nedelcu Marian – 3 voturi;
- Brânzescu Constantin- 3 voturi;
- Iancu Vasile Cornel – 1 vot;
- Postelnicu Emil Viorel – 1 vot .

În continuare , în cadrul punctului nr. 4-Diverse , dl primar arată că pe data de 21 nov. 2020 se va organiza Târgul anual de Ovedenie . Dl Postelnicu Emil Viorel spune că este necesar a se pune în legalitate totii cetățenii prin declararea tuturor construcțiilor ce le dețin , acest lucru având ca efect creșterea bazei de impozitare la nivelul localității . Dl Amza Adrian arată că proprietarii nu își pot face măsurători cadastrale deoarece majoritatea nu dețin documente de proprietate în nume propriu(nu au succesiuni dezbatute) . Dl Iancu Vasile Cornel spune că la primărie să se respecte programul și cineva din primărie să se deplaseze periodic în satul Moșteni Greci pentru încasare impozitelor , dl primar raspunde că acest lucru nu se poate deoarece încasarea impozitelor se face prin sistemul informatic și spune că la început de an cetățenilor să li se comunice în scris suma datorată ca taxe și impozite.Dl Iancu Vasile Cornel întreabă dacă se vor monta lămpi și în satul Mosteni Greci,iar dl primar spune că se va face o listă cu necesarul pe sate și nu există bani pentru montaj decât după ce se va vira bani de la un capitol la altul și prezintă locurile unde ar trebui montate lampi urmand să stabileasca și alte locuri împreună cu consilierii . Dl Branzescu Constantin întreabă cum au fost procurate lampile , iar dl Postelnicu dacă au fost luate cu chit de montaj, carje etc..Dl Amza Adrian solicită ca atunci cand vor fi montate lampile să fie convocati cei de la ajutor pentru toaletarea copacilor care împiedică iluminatul și să se monteze o lampă și la statia de apă din satul Boțești și întreabă dacă se pot transfera bani de la C. Cultural la montajul lămpilor . Dl Branzescu Constantin spune că este necesară curatarea vegetatiei pe marginile D.C. și D.J.,iar dl Postelnicu Emil Viorel

spune ca trebuie resetată ora de aprindere/stingere a iluminatului public . Dl Iancu Vasile Cornel propune să se lase iluminatul aprins pe perioada sarbatorilor(01.12.2020-08.01.2021 , orele 17.00-06.40) și a altor evenimente, totodată arată că in punctul Baboia există un stîlp aplecat și poate accidenta persoane, propune montajul unor capace la statia de apă și să se repartizeze o scară pentru intervenție în satul Moșteni Greci .

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise fiind orele 11:10 .

Președinte de ședință ,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar General ,
Furtunescu Nicoleta